Truy cip Website: hoc360.net — Tai tai li¢u hoc tap mién phi

Bing ma tran

Mirc d6 nhan biét

Noi dung Biét 20% Hiéu 45% Vandung I: | Vandung?2 :
20% 15%
Tap hop 1
Ham s 2a, 2b
Ham sb bac 3a,b 4
1, bac hai
Tong diém 4.0d 3.0d 2.0d 1.0d
DE KIEM TRA 45 phit
Mon Toan K10

Céu 1. (3.0 diém) cho A=(6;23]; B=(-8;12] ,
Tim AU B; AN B; B\A va biéu dién két qua trén truc so.

Céu 2. (2 diém) Tim tip xac dinh ciia ham so:
I-x

—2| | +4x-3

X —ftx—S )

b) Tim m d€ ham so6 sau xac dinh trén (-2;7]
y =7 —x+ x-3 + 4x—m

NX+2 x-m-2

Cau 3. (3.0 diém) cho ham sb:
= -x2-2x+3 (P)
a) khao sat va v& do thi hams6 (P). (2.0 diém)
'b) v& dudng thang (d): y=x+3 1éncung hé truc trén va tim toa d6 giao diém cta hai do thi. (1.0
diem)
Céu 4. (2 diém) Tim parabol (p) y=ax>+bx+c biét: (p) co dinh I(-1;-8), va cit truc tung tai diém
c6 tung do bang -6.

a) y=

PAP AN DPE KIEM TRA 45 phit
Mon Toan K10

Cau 1.

(3.0 cho A=(6;23]; B=(-8;12]

diém) Tim AU B; AN B; A\B; B\A va biéu dién
két qua trén truc sd.
AU B=(-8;23] biéu dién dung 0.75+0.25
ANB=(6;12] biéu dién dung 0.75+0.25
B\A=(-8;6] biéu dién dung 0.75+0.25

Cau2 Tim tap xac dinh ciia ham so:
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2d a)y = |1—x|
y x*—4x-5

b)Tim m dé ham s6 sau xac dinh trén (-2;7]

y= o+ x-3 + 4x—m

+4Jx-3

Nx+2 x-m-2
a(1 d) x=32>0 0.25
bk:
x*—4x-5%#0
x>3 0.25
< qx#=-1
x#5
Txd D=[3;+x)\{5} 0.5
b(1d) 7-x20 x<7 0:25
dk <x+2>0 S x>-2
x—-m—-2#0 x#zm+?2
Theo yéu cau bai toan thi m+2 ¢ (-2;7] 0.25
m+2<-2 0.25
m+2>7
{m <-4 0.25
=
m>5
a2 @) cho ham sb:y = -x’-2x+3 (P) | ?
a) khao sat va vé do thi ham s6 (P). (2.0 diem)
Txd: R 0.25
Dinh I(-1;4) 0.5
Truc do6i xung l1a duong thang x=-1 0.25
BBT: ding 0.25
Diém dicbiét dung 0.25
Do thi dling 0.5
b(1d) |vé dwdong thing (d): y=x+3 Ién cang h¢ truc trén va
Cau3 tim toa d¢ giao diém ciia hai do thi. (1.0 diém)
34d) duong thang (d): y=x+3 di qua 2 diém A(0;3)va 0.25
B(:3:0)
V& dang do thi 0.5
toa d6 giao diém cua hai do thi 1a A(0;3); B(-3;0) 0.25
Caud Ciu 4. Tim parabol (p) y=ax’+bx+c biét: (p) cé
2a dinh I(-1;-8), va cat tryc tung tai diém co tung d¢
bang -6.

parabol (p) y=ax’+bx+c c6 dinh I(-1;-8) nén ta c6 hé | 0.5
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-b
2 -
phuong trinh: < 24 (1)
a—-b+c=-8
cit tryc tung tai diém c6 tung do bang -6 nén ta co: 0.5
c=-6(2)
-b ! 0.5
2a a=2
Tu (1),(2)tacohé Ja-b+c=-8<= b=4
c=-6 c=-6

Viy parabol (p) y=2x>4+4x-6 0.5




